

要闻

国防部:坚决反对美方向中国台湾地区出售武器

国防部新闻发言人谭克非日前就美对台军售答记者问。他表示,美方蓄意推升台海紧张局势,无异于加速把台湾变成“火药桶”、把台湾民众推向灾难深渊。

有记者问,据报道,当地时间6月29日,美国务院批准向台湾地区出售弹药和后勤支援,总价值达4.4亿美元。请问对此有何评论?

谭克非说,中方坚决反对美方向中国台湾地区出售武器,已向美方提出严正交涉。美方罔顾中方核心关切,粗暴干涉中国内政,蓄意推升台海紧张局势,无异于加速把台

湾变成“火药桶”、把台湾民众推向灾难深渊。

谭克非强调,我们要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即停止售台武器,停止任何形式的美台军事勾连,切实履行不支持“台独”承诺,不要在错误和危险的道路上越走越远。无论是美方“以台制华”,还是民进党当局“以武谋独”,都是痴心妄想、注定失败。中国人民解放军始终保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚定维护台海和平稳定。

据新华社



长江上游最大“江心绿岛”成“生态课堂”

重庆广阳岛,长江上游最大的江心岛,曾一度被规划为商业地产开发区。随着长江大保护的启动,当地政府果断叫停广阳岛“大开发”,随后按照“长江风景眼、重庆生态岛”的定位重新规划,开始系统修复生态。如今广阳岛跻身全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,成为重庆市民的“生态大课堂”,通过“生态+教育”的形式,让更多人感受生态文明建设的魅力。

据新华社

1万余个造谣传谣网络账号被关停或禁言

记者近日从公安部获悉,网络谣言打击整治专项行动取得阶段性成效,截至目前,全国公安机关网安部门共侦办网络谣言案件1600余起,清理网络谣言信息42万余条,关停或禁言造谣传谣网络账号1万余个,并依法对造谣传谣网民进行查处。

公安部日前公布专项行动第二批10起典型案例。近年来,一些自媒体从业人员假借社会热点事件编造传播网络谣言,有的甚至公然在网上自编自导自演、无中生有炮制虚假案事件,以此吸粉引流、非法牟利;一些网站企业落实网络安全主体责任不到位,放任网络谣言在其所属平台大量传播扩散,造成恶劣社会影响;一些“网络水军”团伙频繁插手、恶意炒作相关案事件,通过

编造传播虚假信息“造热点”“蹭热度”“带节奏”,以达到引流牟利、敲诈勒索等目的。相关违法行为扰乱网络空间秩序,扰乱社会公共秩序,不仅涉嫌违反治安管理处罚法有关规定,情节严重的还可能构成编造传播虚假信息罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪等犯罪。

公安部网安局有关负责人表示,公安机关网安部门将持续深入推进网络谣言打击整治专项行动,坚决遏制网络谣言高发频发态势,切实营造清朗网络空间,维护国家政治安全和社会大局稳定。同时,请广大网民牢记“互联网不是法外之地”,严格遵守相关法律法规,自觉规范个人网上言行,“不信谣、不传谣、不造谣”,共同携手维护网络空间秩序。

据新华社

浙江

99个重大项目集中开工
总投资6789亿元

共计99个、总投资6789亿元的浙江省“千项万亿”重大项目近日在杭州举行集中开工仪式,推动重大项目建设已经成为浙江省扩投资、优结构、稳增长的重要抓手。

参加此次浙江省“千项万亿”重大项目集中开工的项目中,按项目类型分,其中产业项目55个,总投资4022亿元,占59%;基础设施项目44个,总投资2767亿元,占41%。按总投资划分,100亿元以上项目18个,总投资4430亿元,占65%。

今年以来浙江省有效投资稳步增长。统计数据显示,1-5月浙江省固定资产投资同比增长9.0%,其中制造业投资增长18.3%,保持较快增长态势;基础设施投资增长5.6%,增速比1-4月提高1.3个百分点;房地产开发投资增长1.7%,增速与1-4月持平。

自2016年以来,浙江省开展了15次重大项目集中开工活动,共有7905个项目参加,总投资11.6万亿元,为经济社会发展做出积极贡献。

据新华社

旅客吞吐量或创历史新高
各机场迎来暑运旅客高峰

日前,记者从浙江省机场集团了解到,预计整个暑运(7月1日-8月31日)62天下属7个运输机场的旅客吞吐量1430万人次,航班量11万架次,将同比增长55%、32%。

为应对暑运高峰,各机场积极对接航空公司,优化航线网络布局,加密热门航线航班。如杭州机场暑运期间新增加密一批境外航线,包括国航加密曼谷航线至每天1班,厦门航空加密新加坡航线至每天1班等。温州机场7月1日-3日,新增直飞呼伦贝尔、大同、包头的航线,11日将新开扬州航线;国际地区方面,7月6日,开通至菲律宾卡利博航线,8日开通至曼谷航线。

旅客出行服务方面,浙江省机场集团各机场在增设值机柜台、增开安检通道、增加保障人手同时,还在相关机场增立无成人陪伴儿童/老人接待站,专为5至12周岁无成人陪伴的儿童和60周岁以上单独出行的老年旅客提供手续办理、专人送机、信息提醒等乘机服务。

据潮新闻

一句话新闻

公安部近日组织开展打击电信网络诈骗犯罪“鄂湘鲁豫”区域会战,指挥山东、河南、湖北、湖南4省公安机关同步开展集中打击,抓获一大批涉诈违法犯罪嫌疑人,捣毁犯罪窝点3300余个。

据新华社

北斗三号全球卫星导航系统建设表彰大会在京举行,北斗系统已服务200多个国家和地区用户。

据新华社

中国气象局近日发布的公报显示,2022年全国植被生态质量较常年提高6.2%。

据新华社

国家林草局消息,河北承德、浙江长兴等8个市县因全面推行林长制工作成效明显,给予每个市2000万元、每个县1000万元的支持奖励。

据人民日报官微

近日,我国首个开源桌面操作系统“开放麒麟1.0”正式发布,标志着我国拥有了操作系统组件自主选型、操作系统独立构建的能力,填补了我国在这一领域的空白。

据央视新闻

中国科协目前正在组织开展2023年两院院士候选人推选工作,为抵制请托拉票等不当行为,中国科协发布“十不准”规范严把院士推选“入口关”。

据新华社

日前,中国新能源汽车第2000万辆下线活动举行,这是中国新能源汽车发展历史性时刻,展现“中国智造”力量。

据新华社

近日,在国际护士会大会上,94岁中国护士章金媛获颁2023年国际成就奖,这是中国人第一次获得该奖项。

据人民日报官微

圆明园兽首7月4日至8月31日在香港展出,此次文物展展出清代圆明园海晏堂十二生肖之牛首、虎首、猴首、猪首四件铜兽首原件,以及其他数十件珍贵文物展品。

据央视新闻

国际乒联日前公布第27周世界排名,“00后”王楚钦世界排名第一、“00后”孙颖莎两项世界排名第一。

据新华社

新调整的《有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》近日公布,叶麂、寿带等野生动物列入新名录,野猪等被调出。

据人民日报官微